

تولید نفت ایران برابر با سهمیه بندی اوپک است

ایستاد نماینده ایران در سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) گفت: ایران ظرفیت کافی تولید نفت در حد سهمیه تعیین شده در اوپک را داشته و دارد و به تولید در همین سطح نیز ادامه می دهد.

حسین کاظم پور دلیلی - عضو ایرانی هیات عامل اوپک و مشاور عالی وزیر نفت - در مورد گزارش منابع تازه به خصوص کاهش تولید نفت ایران در ماه های اخیر افزود: در چند ماه گذشته تولید نفت خام از میانگین سرش و نوروز ۱۰۰۰ تا ۹۰۰ هزار تنافزا برای این نوع نفت خام سنگین نیز متغیر بوده است ولی عدد در نظر گرفته شده برای این دوستان، ایران در حدود سه صد هزار تن است.

وی گفت: وقتی که به دلیل مشکلات فنی و یا نبود مسترهای برای خرید خام میوهش و بروز تولید آن کم می کنیم، میاه ثانویه با برگ نمایان این موضوع میزان کاهش تولید نفت ایران را بیشتر نشان می دهد و این طریق سهمیه های در بازار و تبلیغات در مورد برنامه های فروش نفت از این موضوع بهره برداری می کنند.

کاظم پور دلیلی با بیان این که در حال حاضر روزانه یک میلیون و ۶۰۰ هزار بشکله نفت خام در ۱۵ پالایشگاه کشور به برزورهای نفتی تبدیل شده و فرموده است: افزایش سهم مصرف می شود، اظهار کرد: ایران با حدود روزانه دو میلیون و ۵۰۰ هزار بشکله نفت خام و احتساب میزان مصرف داخلی و نفت خام در حد سهمیه تعیین شده خود تولید نفت داشته و به این تولید نیز ادامه خواهد داد.

اداره تخصصی نفت Platts در گزارشی اخیر خود که بر بررسی حجم تولید نفت سازمان اوپک در ماه فوریه پرداخته، اعلام کرد که کشور عراق، حجم تولید چهار میلیون و ۴۰۰ هزار بشکله نفت خام را در گزارش این کشور اعلام کرده است. این رقم در حالی که گزارش این کشور در ماه فوریه ۲۰۰۷ هزار بشکله نفت خام را اعلام کرده است، ۱۲۰ هزار بشکله بیشتر از ۲۸ میلیون بشکله تولید نفت داشته که در این میان ایران، ونزولا و کلمبوزی را بین آن دسته می شمرده است.

عجبتان ایران که با کاهش میزان تولید در مبادین نفتی و مشکل فروش نفت خام مبادین سرش و نوروز مواجه شده، توانسته است تاکنون سهمیه تولید ۴۰۰ هزار بشکله ای خود را به حد قابل برساند. براساس این گزارش تولید نفت ایران در ماه فوریه ۲۸۰۰ هزار بشکله کاهش به ۲۸۰۰ میلیون بشکله در روز رسیده است.

با تصویب شورای پول و اعتبار

سقف نرخ سود سپرده و تسهیلات بانکهای خصوصی تعیین شد



سپرده بانکی خصوصی بین ۱۹ تا ۲۲ درصد و نرخ سود تسهیلات بالاتر از ۲۵ درصد بود.

کاهش نرخ سود سپرده و تسهیلات

این نخستین مصوبه شورای پول و اعتبار در خصوص تعیین نرخ سود بانکهای خصوصی است.

تا پیش از این تصویب، نرخ سود

وزیر صنایع و معادن در گفت و گو با «ایران»:

نحوه ورود سیمان به بازار بزودی معلوم خواهد شد



تجمع عوارض شد.

وزیر صنایع و معادن توضیح داد: ما در زمینه رقابت غیر عادلانه هم اکنون میان برخی تولیدکنندگان داخلی شناسنامه دار با شبکه های کوچک برخی از ای حکام است، به همین دلیل خواهان حذف پوشاک، کفش، نساجی و لوله پروفیل از پرداخته به جمع صنایع مشخص راجع به قیمت عوارض شدیم.

وی در پاسخ به سؤال «ایران» که آیا شورای اقتصاد تا پایان ماه اول اسفند به این بحث نپرداخته است، گفت: قطعاً در سه ماهه اول اسفند وضعیت و میزان تخلفات مشخص خواهد شد.

وزیر صنایع و معادن گفت: ورود سیمان به بازار باید طوری صورت گیرد که منافعی تولیدکننده و مصرف کننده هر دو حفظ شود.

گفته می و آن وضعیت سیمان به گونه ای که در منافعی تولیدکننده و نه منافعی مصرف کننده حفظ نمی شود.

وزیر صنایع و معادن همچنین در گفت و گو با مهر به تعیین تکلیف لیست جدید کالاهای مشمول عوارض اشاره کرد.

گفته می و آن وضعیت سیمان به گونه ای که در منافعی تولیدکننده و نه منافعی مصرف کننده حفظ نمی شود.

وزیر صنایع و معادن همچنین در گفت و گو با مهر به تعیین تکلیف لیست جدید کالاهای مشمول عوارض اشاره کرد.

امارات متحده عربی

قوانین کار را تغییر می دهد

امارات متحده عربی می گوید در صدد است برای نخستین بار ممنوعیت فعالیت اتحادیه های کارگری و جابه زنی در مورد حقوق و شرایط کاری را لغو کند. این تصمیم به دنبال انتقادات بین المللی از رفتار این کشور با هزاران کارگر مهاجر اعلام شده است.

علی الکیمی، وزیر کار امارات متحده عربی، دولت این کشور در حال آماده کردن قانون تازه ای است که کارگران اجازه می دهد مواد اتحادیه کارگری شوند و هفته پیش، بیش از هزار کارگر در دومی در اعتراض با پایین بودن دستمزد و شرایط کار در محل کارهای ترنن اعتراضات جهان، دست به تظاهرات خشنوت امیزی زدند. این تظاهرات در ادامه موجی از اعتراضات خشونت آمیز و اعتصاب های ماه های اخیر برگزار شد.

دیده بان حقوق بشر، سازمان مدافع حقوق بشر که مقر آن در آمریکا است، از دولت امارات غربی خواسته است تا گفت و گوها در مورد تجارت ادرا با امارات متحده عربی که مجموعه ای از چند شیخ نشین است را تا پایان یافتن صورت گرفته است. کارگران به حال تعلیق درآوردند.

این گروه در گزارشی روز چهارشنبه (۲۹ مارس) خود گفته است که رشد پرشتاب ساختمان سازی در این کشور با وجود عدم تصدیق از آن که به چشم کمتر از یک انسان به آنها نگاه می شود، میسر شده است.

یکی از وزرای دولت امارات متحده عربی این اتهام را رد کرده و آن را کمره گفته خواهد است.

دیده بان حقوق بشر می گوید صدها هزار کارگر از هند، چین و دیگر نواحی در شرایط سخت زندگی می کنند.

گفته می شود تسهیلات مشابه دیگری برای شبکه های دولت امارات مدافعان حقوق بشر معتقدند که امارات متحدتصمیمات را بیشتر می پذیرد چون در این مدت چنانچه دولت امارات اسلامی اقدامات انجام ندهد تورم افزایش امارات عربی متحده در سطح خیلی بالا قرار خواهد شد و این هفتاد و پنج درصد تورم در این کشور، در حالی که میانگین تورم در جهان ۴ درصد است.

گزارش

دو رویداد مهم در سیزده روز

گروه اقتصادی: اقتصاد ایران در سیزده روز اول فروردین ماه اسفند شاهد دو رویداد مهم بود. رویداد اول تبادل مواظقتنامه های پروژه های عمرانی میان سازمان مدیریت و برنامه ریزی و گروه رسمی اعلام کرد که برای اولین بار در اقتصاد ایران، ۹۵ درصد مواظقتنامه پروژه های عمرانی ایران با دستگاههای اجرایی کشور تبادل شده است و ۵ درصد باقی تا پایان فروردین ماه مبادله خواهد شد.

تبادل این مواظقتنامه ها که به صورت متناوب میان سازمان مدیریت و برنامه ریزی و وزارتخانه های نیرو و صنایع و معادن در روز ششم فروردین ماه و در حضور تعدادی از خبرنگاران رسانه ها برگزار شد. اعتبار پروژه های عمرانی عملاً در اول سال اجرایی می شود. وزیر نیرو که در این مراسم حضور داشت، گفت: دستگاههای اجرایی دیگر نگران تأمین اعتبار پروژه های خود هستند و اسفند ذی قعدة ای که در برنامه ریزی می در این مراسم اعلام داشت: ۲۲ درصد عقب افتادگی پروژه های عمرانی در سالهای گذشته به کمبود اعتبارات را می گویند که با تبادل این مواظقتنامه ها با بخش از دلیل عقب افتادگی منتفی شده است.

در همین حال در این مراسم اعلام شد که متهم بوجه کشور که مربوط به اعتبارات عمرانی است، در سه ماهه دوم اسفند اعلام تقید مجلس خواهد شد. این جمله اخیر امر می که فرهاد رهبر، رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی این مراسم اعلام کرد، احتمال اجرای سهمیه بندی بنزین در نوردهی نرخ قیمت بنزین بود.

قیمت نفت از ۶۶ دلار به گشت

هفته هفدهم ای ایران در سیزده روز گذشته همچنان در صدر اخبار جهان قرار داشت. اخبار مثبت سازمان ملل متحد پس از سه هفته بحث و جدل درباره محتوای سند بنیاد و تعیین مدت مهلت به ایران در روز دهم فروردین ماه به جمع بندی رسید. به دنبال صدور این بیانیه که به دبیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی ۳۰ روز مهلت داده تا از فعالیت تعلیق نمی سازی این گزارش تهیه و به شورای امنیت ارائه دهد، قیمت جهانی نفت (بمکس) افزایش یافت و به بیش از ۶۵ دلار و ۵ سنت در هر بشکه رسید. این قیمت در روز بعد و اعلام کاهش ذخایر بنزین آمریکا و نیز با پیشی این شایعه که احتمال دارد ایران صادرات نفت خود را قطع کند، افزایش بیشتری یافت و به ۶۷ دلار رسید. اما پس از تکذیب این شایعه از سوی مقامات ایرانی، قیمت نفت اندکی کاهش یافت و در پایان روز جمعه به ۶۶ دلار و ۳۰ سنت رسید. آخرین گزارش ماهانه وزارت انرژی بیان می دهد که در هفته اخیر، قیمت جهانی نفت بزم افزایش پائین.

صندوق بین المللی پول

آینده اقتصاد ایران را روبه رشد پیش بینی کرد

صندوق بین المللی پول با توجه به رشد بالای نفت و حجم گسترده ذخایر ارزی آینده اقتصاد ایران در کوتاه مدت را مطلوب و روبه رشد ارزیابی کرد.

به گزارش خبرگزاری فارس از تهران، صندوق بین المللی پول در اثر افزایش قیمت نفت و ذخایر گسترده ارزی ایران انتقاد از کشور در کوتاه مدت وضعیت مطلوب و روبه رشدی را سیری خواهد کرد.

بر اساس این گزارش کارشناسان نفتی پیش بینی می کنند قیمت نفت خام در سال جاری میلادی به کمتر از ۵۰ دلار در هر بشکه برسد و این مسئله به همراه ذخایر گسترده ارزی ایران تولید داخلی کشور را در کوتاه مدت در وضعیت مطلوب قرار خواهد داد. حجم ذخایر ارزی ایران در پایان سال ۲۰۰۵ میلادی ۲۷ میلیارد دلار گزارش شده است. علی رغم آن در میان مدت وضعیت اقتصادی ایران تغییر خواهد کرد.

در این مدت چنانچه دولت امارات اسلامی مواظقتنامه های انجام ندهد تورم افزایش امارات عربی متحده در سطح خیلی بالا قرار خواهد شد و این هفتاد و پنج درصد تورم در این کشور، در حالی که میانگین تورم در جهان ۴ درصد است.

تعمیرات

آگهی خرید و تملک اراضی

از آنجا که سازمان توسعه برق ایران به استناد لایحه قانونی نحوه خرید و تملک اراضی و املک برای اجرای برنامه های عمومی عمرانی و نظامی دولت مصوب ۱۳۵۸/۱/۱۷ شورای انقلاب اسلامی قصد دارد زمین به ابعاد ۷۰۰×۱۰۰ متر و به مساحت ۷ هکتار برای احداث نیروگاه سیکل ترکیبی تبریز (BOT) به شرح کروکی (ذیل) واقع در کیلومتر ۵۰ جاده تبریز - اهر در منطقه شهرستان هرسین محلیه و روستای سرای را تملک و تصرف نماید. لذا مراتب در دو نوبت هر یک به فاصله ۱۵ روز برای اطلاع اشخاص حقیقی و حقوقی آگهی می گردد و از کلیه مالکین و منصرفین و صاحبان حقوق قانونی زمین مورد نظر دعوت می گردد تا تاریخ این آگهی ظرف مدت ۱۵ روز با در دست داشتن اسناد مالکیت و سایر مدارک مربوط برای تعیین وضعیت ملک و امور قانونی تملک و انجام معامله (بیع) به دفتر حقوقی سازمان توسعه برق ایران واقع در تهران، بالاتر از میدان ولی عصر، کوچه شهید شهبانی، شماره ۳ مراجعه یا مکاتبه نمایند.

نویت بر این صورت و با سپری شدن سخن یک ماهه از تاریخ انتشار اولین آگهی به استناد تبصره ۴ ماده ۴ لایحه قانونی صیوفوف، با تعیین کارشناس با کارشناسان رسمی، توسط دادگاه مالدار، از اراضی مورد نظر ارزیابی و نهایتاً به موجب دادنامه ۸ لایحه فوق الذکر به صندوق ثبت محل تودیع و نسبت به انتقال اسناد املاک مورد نظر توسط دادستانی محترم محل، به نام سازمان توسعه برق ایران اقدام خواهد گردید و هیچگونه اعتراض در این زمینه ممنوع نخواهد بود.

تعمیرات

تعمیرات



موقعیت مکانی نیروگاه سیکل ترکیبی تبریز

بسیکه نفت در جهان رقم قابل توجهی نیست، اما می تواند بخش مهمی از نیازهای داخلی این کشور را تأمین کند، مرکز تحقیقات زمین شناسی آمریکا که با وزارت صنایع و معادن افغانستان این توافقنامه را به انجام داده معتقد است که از این رویه برای براساس یک مطالعه گسترده جانبی و با توجه به بررسیهای انجام شده در مورد امداد منابع نفت و گاز در افغانستان اقدام شده است. به گفته این مرکز، منطقه ای به وسعت ۸۶ هزار کیلومتر مربع شامل این تحقیقات بوده است.

افغانستان از نظر منابع و زمینهای زیرزمینی نسبتاً غنی محسوب می شود که ذخایر آن عمدتاً تسخیر نموده باقی مانده است. بخشی از این منابع طبیعی موجود در دهه های گذشته، به مرور سابق صادر می شود.

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات

تعمیرات